
 

 Mẫu Giáo                        Hướng Dẫn Phụ Huynh Hiểu về Môn Toán Trọng Tâm Phổ Cập 
 Đếm và Số Nguyên Các Phép Tính và Tư 

Duy Đại Số 
Số và Các Phép 
Tính Số Hàng 

Chục 

Đo Lường và Dữ Liệu Hình Học 

ӝt ít sӕ hàng 
ÿѫQ�Yӏ ÿӇ có mӝt sӕ mӟi tӯ 
11-19. 

 

• So sánh và mô tҧ FiF�ÿһt tính cӫD�ÿӗ vұt 
(ví dө, chiӅu dài hay chiӅu rӝng).  

• Nói vӅ thӡi gian cӫa các sӵ kiӋn hҵng 
ngày. 

• Nhұn biӃt các ngày trong tuҫn.  

• ;iF�ÿӏnh các hình khӕi trong 
bӭF�WUDQK�Yj�WURQJ�P{L�WUѭӡng 
sӕng.  

• So sánh 2 và 3 kích cӥ cӫa hình 
• Mô tҧ mӕi liên hӋ các vӏ trí cӫa 

FiF�ÿӗ vұt (ví dө, phía sau, bên 
Gѭӟi, trái)  

• Xây dӵng hình mӟi tӯ các hình 
nhӓ KѫQ. 

Các trường 
sẽ hỗ trợ 
bằng việc 
cung cấp  cơ 
hội để: 
 
 

• ĈӃm theo trình tӵ trong lúc ÿӇ mӛi tӯ phù 
hӧp vӟi mӝt vұt thӇ rҳn.  

• Lý luұn bҵng thao tác và các sӕ ÿѭӧc viӃt 
UD�ÿӇ [iF�ÿӏnh mӕi liên hӋ giӳa hai sӕ. 

• 6R�ViQK�Yj�WѭѫQJ�SKҧn mӕi liên hӋ giӳa 
các sӕ và sӕ Oѭӧng.  

• Trҧ lӡi các câu hӓi “có bao nhiêu” cho tӟi 
���ÿӗ vұt.   

• Dùng tӯ vӵQJ�ÿӇ chia xҿ VX\�QJKƭ�Fӫa 
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